

Referat fra FAU-møte 21.01.2025

23 FAU-representanter til stede. Møtet ble holdt i Formidlingsrommet (rom S231).

Referatet sendes til alle i klassen til hver enkelt – bruk gjerne kontaktlærer, de kan sende ut sammen med ukeplan.

1. Rektor Knut Erik Brændvang informerer

- Foredrag 14.1.25 med Professor i spesialpedagogikk Ingrid Lund – veldig bra foredrag, men dårlig oppmøte. Elementer fra foredraget vil bli brukt i vinterens foreldremøter (før vinterferien).
- Budsjett 2025 er nå vedtatt i driftsstyret. Stramt budsjett. Planen er at skolen skal levere samme kvalitet med færre ressurser. Konkret så må noen stillinger kuttes.
- Elevundersøkelsen: Analysearbeidet pågår.
- Marienlyst Talenter – kommer i mars.
- Innskriving av nye 1. klassinger er gjennomført
- Osloprøve i lesing for 6. trinn – «Gjennomført, og ungene er der de skal være – som gruppe»
-

Trivselundersøkelsen 1-4. trinn: «Generelt sett gode resultater - de yngste trives på skolen»

Elevundersøkelsen 5-10.trinn : Trivsel på Oslosnittet – stabile tall, men på enkelte trinn er det noe forskjell mellom klassene. Skolen jobber direkte opp mot de klassene det gjelder. Elevundersøkelsen blir et tema igjen etter at analysearbeidet er gjennomført.

2. Elevrådet v/ Henrik og Julie

Nytt styre blir valgt i løpet av våren.

3. Eventuelt

- FAU trenger en ny kasserer innen sommeren.
- *17. mai-komiteen trenger flere medlemmer. Hver klasse i 2. og 3. trinn skal være representert i komiteen. Det kan være FAU-representant, vara eller en annen representant fra klassen. Møtene vil avholdes 17:30-18:00 i forkant av FAU-møtene.*
- Båtførerkurs for elever på ungdomsskoletrinnet? En aktør har kontakt FAU. Elevrådet sjekker med klassene om det er interesse for dette.

4. Informasjon fra arbeidsgruppene

Trafikk og byggesaker

- **Trafikk**

- o En del foreldre kjører inn Tusentippen for å levere barn til skolen. Gruppen og FAU minner om at det er stopp forbudt i Tusentippen. Det er få muligheter til å snu i veien og selv kun noen få biler lager problemer.

- **Morgenfugl**

- o Mangelfullt oppmøte i det siste. Går tilbake til 1. klasse pr. uke slik at det blir færre vakter i året pr. klasse. For å få dette til fjernes de to «minst brukte» postene. Vil vurdere behovet for en post til i Suhms gate når Slemdalsveien stenger (i forbindelse med utbyggingen av ny t-banestasjon) og Suhms gate blir omkjøringsvei.
- o Det vil også komme en ny mal for utsending av e-post til klassene.

Bibliotek

- Meråpent bibliotek. Neste gang blir tirsdag 28.1 kl 16- 17:30.

MAKS

- Svømmetilbud på MAKS er i gang, men fungerer ikke optimalt. Mer informasjon fra MAKS-ledelsen.

Pedagogikk og skolemiljø

- Skjerm-bruk i undervisningen på Marienlyst skole. Gruppen har lagd et spørreskjema som i første omgang vil bli distribuert til FAU-representantene for å gi arbeidsgruppen et inntrykk av hva foreldregruppen i FAU synes om skjermbruken ved skolen.
- Gruppen har begynt å se på muligheten for å dele informasjon om fritidsaktiviteter for barn i området.

Skoleball

Pantepengeinnsamlingen var en suksess – over 10 000,- ble samlet inn.

Pris for deltakelse blir: 150,-

Sosialpedagogisk rådgiver kan kontaktes om det er behov for å støtte til å dekke inngangspris.

Skolehagen

- Behov for folk til vårdugnad og høstdugnad, samt vanning i sommerferien. Vil særlig forsøke å nå ut til foresatte i 3. og 4.klasse på vinterens foreldremøter.

NRK-utbyggingen

- Innspill fra arbeidsgruppen (Marienlyst FAU, Marienlyst-skole, Marienlyst og Fagerborg Vel og Naturvernforbundet) med ønske om flerbrukshall på «brannstasjon-tomten» er oversendt til Plan- og Byggingsetaten.
- Møte gjennomført med planavdelingen i PBE

- Møte med rektor ang. innspill til skolebehovsplan i forbindelse med utbygging av hall. Bedt om sol/skygge-diagrammer fra FERD for å se hvilke konsekvenser det får for skolens område.

Natteravn

- Bra oppmøte fra Marienlyst. Oppmøtetid er fredag kl. 20. Ferdig kl. 24.
-

Kontaktinfo FAU

- E-post: marienlystskole.fau@gmail.com
- Telefon: 926 726 33
- Nettside: <https://marienlyst.osloskolen.no/om-skolen/rad-og-utvalg/fau/>
- Leder: Lars Schrøder (Vara 10A)
- Nestleder: Hege Wold (7A)

Møteplan 2025

Uke 4– 21/1

Uke 12 – 18/3

Uke 18 – 29/4

Uke 23 – 3/6